@ Instructions for Use (3]

Important instructions, please read carefully before using and keep for
future reference.

Clinical digital thermometer for the direct measurement of body tem-
perature.

@Follow the instructions for use

VEDOLux s Pic Solution’s clinical digital thermometer specifically designed to
measure internal and axillary temperatures. It quickly measures body temperature
from 320°C (896°F) t042.9°C (109.2°F) [tolerance +0.1 °C (0.2°F)from 35.5°C (95.9°F)
10420°C (1076°F); +02°C (04°F) outside the temperature interval specified here]
Everyone should know what their temperature is when they are in good health:
body temperature s very subjective and may change over the course of the day by
asmuch as 1°C (~2°F). The temperature varies by up to 05°C (~ 1°F) depending on
the measurement site. REDDF\ any serous accident occurting in connection with
the device to your competent authority and to the manufacturer.
INSTRUCTIONS FOR USE
INTERNAL MODE (ORAL AND RECTAL MODE)
Press the interal mode button .
Autotest: all the segments are shown. Then the thermometer shows the last
measurement taken (value, measuring mode icon and corresponding colored
backlight). After this, the wording "Lo °C" (‘Lo °F'), which indicates the start of the
measurement, appears and “C"(°F") blinks. A beep willinform you that the mea-
surement has been taken. f 38°C youwill hearafever waming
beep. At the end ofths the user can press thy
to switch off the thermometer. After 5 min with no operations the thermometer
turns off automatically.
AXILLARY MODE
Press the axilary mode button .
Autotest: all the segments are shown. Then the thermometer shows the last mea-
surement taken (value, measuring mode icon and corresponding backlight). After
this, the wording Lo °C" (Lo °F) which indicates the start of the measurement, ap-
pears and"C" (°F") blinks. A beep willinform you that the measurement has been
taken.Ifthe temperature is 2 37,5°C, you will hear a fever warning beep. At the end
of the measurement, the user can press the axillary mode button to switch off the
h

water,over SO°C (122°F),
(CHANGING THE BATTERY
‘This thermometer runs on a CR2032, 3V button cell battery. The battery used by

this thermometer will alow you totake over 100 readings When the batery run
out, the symbol €, will appear on the display. The thermometer has a special sa-
fety opening on the battery compartment. To replace the battery: open the battery
compartment by rotating the cover counterclockwise by 45°. Remove the spent
battery and insert a new one with the positive pole “+"facing upwards. Close the
battery compartment, rotating the cover clockwise by 45°. Dispose of old batteries
in differentiated waste collection containers,following the instructions at the end
of this manual; they are toxic if ingested. Always keep the battery compartment
cover out of reach of children as small parts can cause suffocation o internal le-
sions if swallowed. Flat batteries must be disposed of separately and always kept
out of reach of children as small parts can cause suffocation or result in serious
poisoning and internal lesions if swallowed. Check that the battery type is CR2032
The use of inappropriate batteries may result in damage to the thermometer or
explosions. The battery may explode if handled incorrectly. Do not recharge, do not
disassemble, do not place close to sources of heat, do not burn.

WARNING: IMPORTANT PRECAUTIONS

When cleaning the thermometer, refer to the ‘cleaning and disinfection’
section. The thermometer is not protected against immersions in liquids. It is
advisable to keep the thermometer out of reach of children and persons with
cognitive limitations. The battery cover and the inside of the battery comprise
small parts and may cause suffocation, severe poisoning and internal injuries if
ingested. Never leave children or persons with cognitive limitations alone when
measuring their temperature s the tip of the thermometer could become dan-
qerous if placed near the eyes. For children under the age of 5 ask your paedia-
trician for advice on which site to use when taking a temperature. In the event
of rectal ailments consult your family doctor before taking a rectal temperature.
Do not use this device in intensive care. If in doubt or if the temperature rises,
contact your physician. Self-diagnosis may lead to erroneous conclusions that
would be hamful for your health. After being used for the first time, and betwe-
en subsequent uses, the thermometer must be stored at room temperature
within the limits specified for transport and storage conditons, n a dry place
away from sources of heat and out of direct sunlight. Th does not

®

require periodic calibration checks. In the case of knocks or falls or if in doubt
about the functioning of the thermometer, contact the manufacturer. Do not di-
sassemble or try to repair the thermometer: doing so may impair the accuracy of
the The contact with the metal tip may cause an allergic reaction

thermometer. After 5 turs off automati-
cally. During the measurement protess the measuring mode con s blinking. Itis
possible to switch from Centigrade (‘C) to Fahrenheit ('F) degrees by pressing the
& orthe ™ button for a few seconds when the thermometer is off.

TAKING CORRECT MEASUREMENTS

To accurately measure body temperature, it essential to position the thermome-
ter correctly after having removed the probe cover.

Refrain from drinking hot or cold beverages, performing physical exercise, taking a
bath or shower or smoking in the 15 minutes before measuring your temperature.
Axillary use (about 3 mins): Place the probe vertically in the armpit holding the
am against the chest. Make sure the armpit is dry and that clothes do not make
correct positioning difficult (Fig A),

Rectal use (about 20~40 sec): Gently insert the thermometer ino the anus no
more than 15 mm. Ifthere is any kind of resistance, stop immediately and try again
later or take the temperature in a different measurement site, cleaning the thermo-
meter as per instructions provided in the CLEANING AND DISINFECTION section,
Keep the thermometer in place during the reading. Do not force the probe.

Oral use (about 20~40 sec): Position the probe under the tongue and close the
mouth, breathing through the nose o as not to alter the reading.

Caution: Do not use the internal mode to acquire axillary measurements s this
may compronise the accuracy of the measurement

Messages displayed:

Temperature and coloured back light if the measurement is within the range defi-
ned below. The backlight can be green or red:

AXILLARY MODE

<375 green display

> 375" red display

INTERNAL MODE

<38 green display

> 38°red display

- Lo “C(Lo F) f the thermorneter measures below 32.0°C (90.0 °F)

- Hi °C (Hi°F) if the thermometer measures above 429 °C (1099 °F)

If this is the case, we advise that you switch the thermometer off and then on
again. Make sure it has completed the activation cycle described above. Now
place it once again in the measurement site o take a new measurement
-*Eir"if the thermometer is not working correctly.

Remove the battery, wait for 1 minute and repower the t [fthe mes-

inindividuals sensitive to Nickel,

The probe is a type

BF applied part Medical Equipment
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Unique Device Iden-
ificator

Manufacturer

Warning

Triman Humidity limitation

Temperature limi-
tations

Atmospheric pressu-
re limitation

Lot Number

Catalogue Number

Date of manufacture Der Griine Punkt

S-EEe

=== |Direct Current Recycling (plastic)

General symbol for

recovery/recyclable 5 Recycling (Cardboard)

i

Symbol of complian-
cmg cewith Re?u\anon
(EU) 2017/745.

1P24: Protection against water splashing from any direction.

Storage & transportation conditions: temperature: -25°C ~ 55°C (13°F ~ 131°F),
hurmidity: <90%RH without condensation. Environmental conditions during use:
temperature: 5°C ~ 35°C (41°F ~ 95°F), humiidity: <90%RH without condensation,
atmospheric pressure: 700-1060hPa. The device doesn't require any acclimatation.
Device servicelife: 10,000 cycles/treatments. Software version: V1.0

Date of mani

D | Battery 1 x CR2032

sage feappears, contact the Customer Services or the manufacturer

CLEANING AND DISINFECTION

Use a soft cloth moistened with alcohol (Ethanol or Isopropyl alcohol 75%) or a

common disinfectant to clean and disinfect the thermometer and probe before

and after every use. Do not use ab:  solvents or benzenes as the

may damage the endosuve of the thermometer, which may consequently be
isnot

it in water may damage it and stop it fiom working. Do not attempt to disinfect

the sensing probe (tip) of the thermometer by immersing in alcohol or in hot

ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY
Electromedical devices necessitate specific precautions in terms of electromagnetic

The date of manufacture of the product may be deduced from the batch code:
[LOT] AAMMXXXX (iwhere: Ad=year. MM=month; XXXX=progressive number),
WARRANTY

The product is quaranteed against any conformity defect in normal conditions of
use as provided for by the instructions. The warranty shall not therefore apply in
the case of damage caused by improper use, wear or accidental events, For the
duration of the warranty on conformity defects please refer to the specific provi-
sions of applicable national laws in the country of purchase, where appropriate.

compatibility and must be installed and prepared for use according to the following

EMC information. Electromagnetic/ radio frequency interference (EMC/RFI): the readings may be subject to interference if the device s used in an electromagnetic field

with a radio frequency of < 10 Volts/metre but the instrument’ effectiveness will n
m from RF transmitters in order to avoid radio frequency interference.

ot be compromised permanently. Keep the thermometer at a distance of at least 1

VEDOLux [REF] 5023031000000 is designed to be used in an electromagnetic environment with the characteristics specified below. Purchasers or users of VEDOLux
58023031000000 must ensure that the instrument is used in an environment that meets these specifications.

Phenomenon Professional heal

Manufacturer's declaration and guidelines - electromagnetic emissions

theare facilties 9 ENVIRONMENT DOMESTIC?)

RF EMISSIONS conducted and radfated il

CISPRT1T
Group 1 Class B

Harmonic distortion and voltage
fluctuations/ flickers

Not Applicable

Manufacturer's declaration and g

) The device is designed to be used in the domestic environment or in professional healthcare facilties and can be used exclusively in hospital wards and rooms allo-
cated for outpatient treatment/diagnosis in hospitals and clinics. The most restrictive acceptable limits for Groy

1 Class B (CISPR 11) were considered and applied.
lectromagnetic immunity - Port: Enclosure
Immunity test levels

-Hi*C(Hi*F)si érieure 3429°C (1099°F). des sources de chaleur et a |'abri e [a lumiére directe du soleil. Le thermométre  funcionamiento del termometro, ponerse en contacto con el fabricante. No des- Simbolo general COMPATIBILIDADE ELETROMAGNETICA
Sicest le cas, il est conseillé déteindre le lhevmomelve, de le rallumer en vérifiant  n'a pas besoin de contrdles détalonnage réquliers. En cas de chocs, de chutes ou montar i intentar reparar el termémetro: esto podria comprometer la precision @ arala re%u eracion/ | Reciclado (Cartén) 0s equipamentos elétricos para medicina requerem precaugoes Espeqﬁtas em matéria de cqmpaubmdade eletromagnética e devem ser instalados e colocados de
[exéeution compléte du cycle d'activation déciit précédemment et dele repositionner e doutes sur e fonctionnement du thermométre, contacter e fabricant. Ne pas del termémetro. El contacto conla punta metalica puede provocar una reaccion E iclad P acordo com as sequintes informagdes EMC. Interferéncia/s eletromagnética/s rédio radiofrequéncia (EMC/RFI): s leituras podem sofrer interferéncias se o aparelho for
dansle ste d dk ¢ fectuer I démonter ou tenter de réparer le thermométre : cela pourrait provoquer une alérgica en personas sensibles al niquel eciclaco colocado em funcionamento num a@mpo eletromagnético com radiofrequéncia < de 10 Volt/metro, mas os desempenhos do instrumento néo serdo comprometi-
-« Err» sile thermometre reléve des problémes de fonctionnement. altération de la précision du thermométre. Le contact avec la pointe métallique Simbolo de con- dos de forma permanente. £ necessario manter o termémetro a pelo menos 1 m de disténcia dos transmissores RF para evitar a interferéncia por radiofrequéncia
Retirer la pie, attendre 1 minute et rallumer e thermométre. Sile message réap-  peut provoquer une réaction allergique chez les personnes sensibles au nickel. La sonda es una parte " formidad con el
paral, sadresser au Service Consommateurs ou contacter e fabricant. aplicada de tipo BF Producto sanitario c‘m Reglamento (UF) |1 Pila CR2032 OVEDOLux FEF] 5802303100000 foi concebido para ser utiizado num ambiente eletromagnético, com as caracterisicas especfficadas abaixo. F da responsabilidade
NETTOYAGE ET DESINFECTION La sonde est une appli- " s N N 2017/745 do comprador ou utilizador do VEDOLux 8023031000000 assequrar que o aparelho sefa utilizado num ambiente que cumpra estas especificacdes.
Nettoyer et désinfecter le thermométre et la sonde avant et aprés chaque utilisa- @ cation de type BF Dispositf medicel u Fabricante @ Leer las instrucciones Orientagdes e declaragdo do fabricante — emissdes eletromagnéticas
tion, aide d'un chiffon doux humecté dalcool (Ethanol ou alcool sopropylique Y deuso 1P24:protegido contraslpcaduras deaqua procedentesde cualquie ieccion g bene o do e PoTsonc ) OO
375 %) ou d'un désinfectant dlassique. Ne pas utliser de detevgems abras\fs u Fabricant @ lerci de lire les g \dentificador tnico Eondwcwo@es de transporte y almacenamiento: Terqperalura 25°C~55°CH3 _ enOmeﬂo‘ mbientes de Servicos de Satide Profissionais ?)
de solvants ou de benzéne,ca s pourraent duther. instructions Advertencia del producto F ~ 131 F), humedad: <30 % H sin condensacion. Condiciones ambientales  [EMISSOES por adioffequéncia 3 CSPR11T
mométre et contaminer ce dernier. Linstrument nst pas \mpermeab\ ne pas Averti . dentifiant unique du de empleo: temperaturas™C ~ 35°C (41°F ~ 95°F), humedad: <30 % HRsin con- | conduzidas e irradiadas Grupo | Classe B
immerger autrement l pourrait sendommager et ne plus fonctionner. Ne pas A vertissemen dispositif @ Triman limites de humedad dE‘ma(‘O”‘ D'Eﬂon.at"goﬁegéﬂ 700-1060 he 1 pmd““f norequere mnguga Distorgoes harmenicas e flutuacoes de No anicivel
essayer de désinfecter la sonde (embout) du thermométre en limmergeant dans ad f\[ma(a(mn Vida itil del producto en servicio: 10000 ciclos/terapias. Version de tensiolficker remulacio) lgo aplicavel
2 P o : e dhumidité " software:V
?E‘(ljsﬂ%gﬂél‘ﬁgéwﬁfipm deS0°C @ Triman Limites d humidité Namero de lote J/ limites de tempe- Fe(ha de fabricacién: )0 equipamento é adequado para utiizagéo em ambiente doméstico ou em estruturas médicas profissonis e pode ser utizado exclusivamente nos quartos de
le 5 dimenté parune pile bouton 3V CR2032.La pie ut Limites de tem fatura La fecha de fabricacion del producto puede leerse en la codificacion del lote: internagéo e nas instalages de tratamento/diagndstico em ambulatdrio de hospitais ou dlinicas. Foram considerados e aplicados o limites de aceitagéo mais
p par 5 - P "
thermometre permet [acquisiion de plus de 1 000 mesures Losquelapieest de Numéro de lot /ﬂ/ pérature Codigo de Producto g Limites de presion AAMMOOXX (donde: AA=aio; MM=mes; 00XX=ndmero progresiva). | estios preistos para 0 Grupo | F\asfe BIOSPR._ i i _ i
chargée, e symbole CS apparait sur [écran. Le: a atmosférica GARANTIA . Diretiva e declaragéo do fabricante - Imunidade eletromagnética - Porta: Invlucro
sécurté du compartiment de a pie. Pour remplacer la pile : ouvrir le compartiment Code produit g Limites de pression La garantia del producto cubre cualquier defecto en condiciones normales de Nivels do ensaio de Imunidade
de la pile en tournant le couvercle de 45° dans le sens inverse des aiguilles dune p atmosphérique , uso, conforme a las instrucciones de uso. Por lo tanto, la garantia no se aplicara en Fenémeno -
montre.Enlever a pile usagée et en introduire une neuve avec le pole positif« +» Fecha de produccion Der Grine Punkt €aso de darios derivados del mal uso, desgaste o accidentes. Para la duracion de Ameme; dﬁe servicos e Salde | AMBIENTE DOMESTICO?)
tourné vers le haut. Fermer le compartiment de [a pile en toumant le couvercle de Date de production Der Grine Punkt Ia garantia por defectos d d, se remite a as disposiciones especfficas rofssondis )
45° dans e sens des aiguiles d'une montre.Jeer les piles usagées dans des conte- p u de la normativa nacional aplicable en el pais de compra, si procede. DESCARGAS EC6100042 Em contacto + 8KV
neurs de collecte prévus & cet effet, en suivant les instructions reportées 4 a fin de =—==|Corriente continua | =-&+3| Reciclado plastico ELETROESTATICAS £ 2KV, 4KV, 8 KV, +15 KV ar
ce manuel ; elles sont toxiques en cas dingestion. Ne jamais lasser le couvercle du R Recyclage du 10¥/m")
compartment d a il 3l portée des enfants,car s petts éments pewent | = — — | COUrRNtContinu - JO-8E) pacic e Camecs et €10 por EC6100043 ) 80MHz - 276z
entraner un risque diétouffement ou de blessures internes en cas dingestion. Les COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA fadlofrequenci iradiace 80% AM a TkHz
ples déchargées doivent étrejetées dans des écipients spéciaux pour e i séecti @ Symbole général Los aparatos electromédicos requieren precauciones especificas en materia de compatibiidad electromagnética y deben instalarse y ponerse en funcionamiento CONFORME
etne dolvent pas ére issées aa portée des enfants, car elles peuvent entraner (9 e récupération/ -4+ Recydlage du carton conforme a la siguiente informacion CEM. Interferencias electromagnéticas/de radiofrecuencia (CEM/IRF): Las lecturas pueden verse afectadas por interferencias s el NOTA: é possivel solicitar mais informagoes sobre as dws\ancwas de separagio
unisque détouffement, dintoxication et de blessures intemes en cas dngestion. recyclage aparato se pone a funcionar en campos electromagnéticos con radiofrecuencia < 10V/m, si bien el desempefio del instrumento no se vea comprometido de forma entre de comunicagio por ia portatels e moveis
Verfier que la pile est de type CR2032 ; I'utiisation de piles inappropriées peut en- Symbole de confor- permanente. El termémetro debe mantenerse al menos a 1 m de distancia de los transmisores de RF para evitar interferencias de radiofrecuencia Campos de proxwrmdade de (transmissores) e o VEDOLux [BEFI58023031000000 contactando a PKDARE
dommager\ethermome(re ou provoquer des explosions.La P“f peut exploser i € rT?\'{é au reglement D Batterie 1 x CR2032 omunicagao sem EC6100043 SpA. utilizando os dados de contacto fornecidos neste manual. No entanto, &
elleest autions. Ne pas la recharger, nepas To36 VEDOLux [REF] 5802303100000 est disenado para utilizarse en el entoro electromagnético con las caracteristicas que se especifican a continuacion. El comprador fios por RF 4 5 Y §
(EU) 2017/745. : aconselhdvel manter o termometro a uma disténcia adequada de, pelo menos, 1
la placer prés de sources de chaleur, ne pas incinérer. 0 el usuario VEDOLux [REF] 5802303100000 tiene a obligacion de asequrarse de que el aparato se utilice en un entorno que cumpla estas especificaciones. m de telemdveis ou outros aparelhos de comunicacao por radioffequéncia para
ATTENTION : MESURES DE PRECAUTION IMPORTANTES P24 Protéce conte| Jeaude outes d ” " e ” pm ! A 20 por fadiofiequencia p
A Pour e nttoyage c hemomét, se eer 3 asecion <neioyige. L volege contre les pméectlonsk eauTewuﬁES WECUZOSHE - Declaracién del fabricante y directrices - Emisiones electromagnéticas minimizar possiveis interferénias.
3 onditions de transport et de stockage : Température : -25°C ~ 55°C (-13°F ~ - z I , ry 3
et désinfection ». Le thermométre iest pas protégé contre limmersion dansfes {31 humidité SEO%RH sans mndgensauunp@n ditions ambiantes d utiiss- Fenémeno Entornos de centros sanitarios profesionales ?) ENTORNO DOMESTICO ) Campos magnéticos de frequéncia EC6100048 30A/m)
liquides. I st conseillé de tenir e thermométre hors de portée des enfants oution : température 5°C ~ 35°C (41°F ~ 95°F), humidité : <90%RH sans condensa- EMISIONES de radiofrecuencias 9 CISPR11T NOMINAL S0Hzoub0Hz
des personnes a capacités cognitives réduites :le couvercle de la batterieetla giop, pression atmosphérique : 700-1060hPa. Le dispostf ne nécessite aucune ac- conducidas e imadiadas Grupo 1 Clase 90 € adequado para utilizagio em ambientes de apoio médico domicilidrio e em servicos médicos profissionais limitados aos quartos dos pacien-
batteri nterne sont des petites piéces qui,sielles sont ingérées, pewvent provo- clmatation. Durée deVie Ut de service de Fapparei+ 10000 cyclesfratements, Distorsiones armdnicas y luctuaciones tes e & instalagdes de tratamento/diagnéstico em ambulatrio de hospitais ou clinicas. Nos testes de imunidade foram considerados e aplicados os limites de
quer UT evaang\emem, de graves intoxications et des [ésions internes. Ne jamais  Version de logiciel:V1.0 de tension/Micker (parpadeo) No ED“Cﬂb‘E aceitagao mais restritivos.
laisser lenfant ou des personnes ayant des capacités cognitives altérées sans  pate de fabrication : - ) Antes da aplicagdo da modulagdo.
sunveilance pendant la mesure de s température, carl pointe de mesure peut  date e abrication du produit peut étretrée de la codificaton du ot ) Elequipoes apto para un usoen d 05 0 €N estucturas e n las habitaciones de pacientes 9Este nivel de ensaio pressupde uma disténcia minima de, pelo menos, 15 cm entre o VEDOLux BEF] 5802303100000 e as fontes de campos magnéticos na
devenir dangereuse s ell st placée prés des yeus Pour les enfants de moins  AANIMOOKY (ol - A=année : Mh=mois :00KX= numéto progressf). y en las salas de terapia/diagndstico ambulatorio de hospitales o clinicas. Se han considerado y aphcado \os limites de aceptacion mis restrictivos previstos para frequéncia de rede.
de 5 ans, i est conseillé de demander [avis du pédiatre surle site de mesure de—~ GARANTIE B ' oo #lGrupo - Clase B (CSPRT1).
Ia température a utiiser. En cas de troubles rectaux, demander [avis au médecin e produit est garanti contre tout défaut de conformité dans des conditions Guiay declaracién del fabricante - Inmunidad electromagnética - Entrada: Carcasa
raltant avant toute utiisation par voie rectale. Ne pas utilserle disposifensoins  normales dutiisation selon les indications figurant sur la notice dutiisation. La Niveles de ensayo de inmunidad Toplomjer napaja okrugla bateria od 3V, tipa CR2032. Bateria toplomjera omo-
intensifs, En cas de doutes ou de hausse de la température, consulter un méde- garantie ne sera donc pas appliquée en cas de dommages dérivant d'un usage Fendmeno P — - Upute Za uporabu E@ quéava vise od 1000 mjerenja temperature. Kad se bateria sprazn, na zaslonu se
. L stic pourtait porter & des conclusions erfonées et dangereuses  inapproprié, de usure ou accidentels. En ce qui concernelad ! Omosmi ;g'; a'ﬁsf)m anes ENTORNO DOMESTICO ) prikazuje simbol C Prostor za bateriju toplomjera ima sigumosni nacin otva-
sur état de santé. Aprés sa premiére utfisation et entre les utlisations suivantes,  dela garantie contre les défauts de conformité, consulte les conditions prévues profesiondles Vaine upute, pailjivo procitajte prije uporabe i cuvajte za buduée  ranja. Za zamjenu baterije: otvorite prostor za baterju okretanjem poklopca za
le thermométre doit étre conservé a température ambiante dans les imites spé- ar les normes nationales applicables, le cas échéant, dans le pays d'achat DESCARGAS EC 6100042 +8KVpor contacto 3 45" suprotno od smjera kazaljke na satu. lzvadite istroSenu bateriju i stavite novy,
cifiées pour les conditions de transport et de stockage, dans un endroit sec, loin ELECTROSTATICAS + 2KV, +4KV, +8 KV, £15 KV aire Klinicki digif pl i jerenje tielg s pazitivnim polom +* prema gore. Zatvorite prostor za bateriju okretanjem po-
e ) éticos d 10¥/m") klopca za 45° u smjeru kazaljke na satu. Istrosene baterije bacite u spremnike za
COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE pticanty Eegggmgggﬁg ¢ EC 6100043 U] 80 MHz - 2,7 GHz Pridrzavajte se uputa za uporabu odvojeno prikuplanje, u sk\?du s uputama na krau ovog prituénike; otrovno ako
o o e s g oy v s i e 082 b o ot Niad e o e oo ot oo e
conformément aux informations CEM suivantes Interférences élec s (CEM/IRF) T ectures peuvent subir des inerférences silappa- CONFORME ) ‘epvv\ igitaii toplomjer marke Pic ouhuon Ojije namjenskiizadenza - J ey PJrazne bai%n < ibs od\%im “J odJ e ve#nmké oo e“JO
reil est utilisé dans un champ e\ﬂctvomagnenque ] radwofvequences < 10Volts/métre, mais les pevfovmances de [nstrument ne seront pas compromises de maniére NOTA: Para mds informacion sobre las distancias de separacion entre los equipos 4320C d0429°C (1092 tl ozebr ",“C““”., 4355°C 9591 g”ku Jf'a” i i ne s UJ se ostavati na duhvgl d e[{ or 5‘3” dielovi mogu dzvo'
permanente. Le dolt étre éloigné d'au moins 1 m des émetteurs RF pour éviter es interférences radic. de comunicacion por radofrecuenci portitles y mévies ransmisores)yVEDQ- | 0d320°C 896)do42,9°C (1092°)tolerancja 0 °C (02°F)0d 355°C(959°F) - prikuplan ) ) Jec I 9
Camposen pvogwmwdaq de equipos Lux [BEE] SB023031000000, contactar con PKDARE SpA tzando lo datos de do420°C (1076°F), +02 °C (04 °F)izvan ovdje navedenog intervala temperature). kovat'\ quienje dieteta ili mogu dovesti do teSkog trovanja i unutarjih ozjeda
VEDOLux [BEF] 5802303100000 est congu pour &tre utilisé dans un environnement électromagnétique aux caractéristiques spécifiges ci-dessous. Lacheteur ou ?Z‘cof:ﬂumc:mon inlimbricos por FEC6100043 contacto que figuran en este follto, No obstante, se recomienda mantener el | Vatko bitrebao anatikoja e njegova telesna temperatura kad ezdravvta jetem- U S‘Lé(alu daih gubet‘e proguts gwem{ege d_atje bate‘vua‘upa (RE‘UBKZ, k‘unstegp»
'utilisateur de VEDOLux [REF] 5802303100000 est tenu de s'assurer que |'appareil est utilisé dans un environnement conforme & ces spécifications. adofrecuencia termometro a una distancia adecuada (&l menos 1 m) de teléfonos méviles u|  Peralu subekuvna\kod svake osobe se mienja Ek"’” danaitodo1°C(~2°F).  neodgovarajucih batera moze dovestido ostecenja toplomjera il eksplozie. B
é—ﬂp—;’ - . . C~17F), Prijavitesva- terija moze eksplodirati ako njome neoprezno rukujete. Bateriju nemojte puniti,
Déclarati di 3 otros dispositivos de comunicacion por radiofrecuencia para reducir al minimo '
- Tabricant 5 RIS [as interferencias, ku czbwhnu nezgodu u vez\ s proizvodom svojem nadleznom tijelu  proizvodacu. fast av\ ati, ;liama‘t‘\ W\iz’\‘nEu 'zjvé)éas gﬁ\&e&h&aﬁ;}g%os‘rl
Phénoméne E de soin ENVIRONNEMENT DOMESTIQUE ) -
- - Impos magnéticos a la frecuencia 30A/mY 7 I ledaite odieliak dezinfekciia». To-
I EC 6100048 UNUTMMJ[ Mj[RENjE (ORALNO | REKTALNO) a Ciscenje toplomjera pogledajte odjelak «ciscenje | dezinfekcija. To
ngn\ziﬁ)gimv:gg;equen(e 9 ELZT‘R y} Casse B NON“NAL dered S0Hz060Hz Pitsnite tipku za unutarje mierenje plomjer nema zasfitu od uranjanja u tekucinu. Preporucamo d toplomjer dizite
0 T ] e L *) Elequipo es apto para domésticos o en estruct enlas habitaciones de pacientesy | Autotest: prikazuju se svi segmenti. Zatim toplomjer prikazuje posljednje prove- dalje od dohvata djece i osoba sa smanjenim kognitivnim sposobnostima: Poklo-
istorsions hamaoniques et fluctua- Non applicable enlas salas bulstorio de hospitales o cinicas. Se han tenido en consderacion yse han aplicado los imites de aceptacion més restrictivos. | deno mjerenje (vrjlednost, ikonu nacina mjerenja i pozadinsko osvietenje odgo-  Pac baterije sama unutarnja bateria sadfze sitne dijelove koji ako se progutaju,

tions de tension/flicker

%) L'appareil est destiné & étre utilisé dans des environnements de soin & domicile et professionnels, et exclusivement dans les chambres des patients et dans les

)Anles dela aphcamon de la modulacion.

‘) Este nivel de prueba supone una distancia minima de al menos 15 cm entre el VEDOLux [REF] 5802303100000 y las fuentes de campo magnético a frecuencia

prises en compte et appliquées.
) Avant I3pplication de la modulation

quence du réseau.

%) L'appareil est destiné & étre utilisé dans les environnements de soin & domicile et professionnels, et exclusivement dans les chambres des patients et dans les
locaux destinés au traitement/diagnostic en ambulatoire dans les hopitaux ou les cliniques. Les limites d'acceptation dimmunité les plus restrictives ont été

9 Ce niveau de test suppose une distance minimale d'au moins 15 cm entre le VEDOLux [REE] 5802303100000 et les sources de champs magnétiques  la fré-

@ Instrucciones de uso (T3]

Instrucciones importantes: leer atentamente antes del uso y conservar

) Before application of modulation.

*) The device is designed to be used in the domestic environment or in professional healthcare facilities, exclusively in hospital wards and rooms allocated for outpa-
tient treatment/diagnosis in hospitals and clinics. The most restrictive acceptable limits were considered and applied in the immunity tests.

) This test level involves a minimum distance of at least 15 cm between VEDOLux [REF] 58023031000000 and sources of magnetic fields at the grid frequency

@ Notice d'emploiC1E

Lire attentivement cette notice avant utilisation et la conserver pour
toute utilisation ultérieure.

dirocta da | .

fiche. Un signal sonore avertit que la mesure est effectuée. Si la température est >
375°C, un signal sonore d'avertissement de fiévre est émis. A la fin de la mesure,
['utiisateur peut appuyer sur le bouton du mode axillaire pour éteindre le ther-
mométre. Aprés 5 minutes dinactivité, le thermométre séteint automatiquement.
Pendant la mesure, ficane indiquant le mode de mesure clignote. Il est possible de

corporelle.
Se conformer a la notice d'emploi

VEDOLux est le premier thermometre numérique de Pic Solution spécialement
congu pour la mesure interme et axillare de la température corporelle. Il est en
mesure de relever rapidement 3 température corporelle de 320°C (896°F) 3 429°C
(109.2°F) (tolérance +0,1°C (0,°F) de 35,5°C (959°F) 2 42,0°C (107,6°F); £0.2°C (04°F)
en dehors de la plage de température spécifiée ici). Chaque personne, dans des
conditions de santé normales, doit connaitre sa température : cette température
est subjective et, pour un méme indvidu, elle peut varier au cours de ajournée de
lordre de 1°C (~ 2°F). La température varie jusqu 0,5 °C (~ 1°F) selon lendroit ol
elle est mesurée. Signaler a votre autorité compétente et au fabricant tout incident
grave survenant en rapport avec le dispositive.

MODE D'EMPLOI

MODE INTERNE (MESURE PAR VOIE ORALE ET RECTALE)

Appuyer sur le bouton de mesure interne .

Autotest : tous les segments sont affichés. Puis le thermométre affiche la demiére
mesure effectuée (valeur, icone du mode de mesure et rétroéclairage de a couleur
correspondante. Lindication « Lo “C» (Lo °F) signalant le début de la mesure saf-
fiche. Un signal sonore avertit que la mesure est effectuée. Si la température est
> 38°C, un signal sonore davertissement de figvre est émis. A la fin de la mesure,
Iulisateur peut appuyer sur e bouton de mesure inteme pour éteindre e ther-
mométre. Aprés 5 minutes dinactivité, le

MODE AXILLAIRE

Appuyer sur le bouton de mesure axillaire 3.

Autotest : tous les segments sont affichés. Puis le thermométre affiche la derniére
mesure effectuée (valeur, icone du mode de mesure et rétroéclairage de a couleur
correspondante. Lindication « Lo °C» (Lo °F) signalant le début de la mesure saf-

modifier léchelle de d elsius (*C) & degrés Fahrenheit () en appuyant surle
bouton & ou 3 pendant quelques secondes lorsque le thermometre est éteint.
POUR UN RELEVE CORRECT

Le positionnement correct du thermomeétre est fondamental pour un relevé exact
de [a température. Eviter de boire des boissons chaudes ou froides, de pratiquer
une activité physique, de prendre un bain ou une douche et e fumer pendantles
15 minutes précédant la mesure,

Utilisation axillaire (environ 3 min) : Placer la sonde verticalement dans le
creux axillare et garder le bras appuyé contre le buste. Sassurer que le creux axil-
laire est sec et quaucun vétement nempéche son bon positionnement (Fig. A).
Utilisation rectale (environ 20~40 s) : Introduire délicatement le thermo-
meétre dans [anus sur quelques 15 mm. Si fon ressent une résistance, arréter
immédiatement et YQGSS&YQY ultérieurement ou effectuer la mesure dans une
autre partie du corps, en prenant soin de désinfecter le thermométre. commein-
diqué dans |a section NETTOYAGE ET DESINFECTION. Maintenir le

clinico digital para la medicion directa de la temperatura

@ Siga las instrucciones de uso

VEDOLux es el primer termometro digital de Pic Solution diseriado especiicamen-
te para medir |a temperatura corporal interna y axilar. Puede medi rapidamente
la temperatura corporal desde los 32,0 °C (896°F) hasta los 429 °C (109.0°F) {to-
lerancia +0,1°C (0.2°F) desde los 355°C (95.9°F) hasta los 420°C (1076°F); +02°C
(04°F) fuera del intervalo de temperatura especificado). Todo el mundo deberfa
saber cudl es sutemperatura corporal en condiciones de salud: dicha temperatura

es subjenva y puede presemav variaciones de hasta 1°C (~ 2°F) en una m\sma
pers inell

I 5°CT

quesemida.Informaral idad iayalfabricante nhr

todo accidente grave que se haya producido a causa del producto.

MODO DE EMPLEO .

MODO INTERNO (MEDICION ORAL Y RECTAL)

Pulsar el botén de medicion interna .

Autotest: se muestran todos los segmentos. Luego, el termémetro muestra la Glti-

ma medicion realizada (valor, icono del modo de medici6n y retroiluminacion del

color correspondiente. Después aparece “Lo °C" (Lo °F), para indicar el inicio de la

medicion. Una sefial acustica avisa cuando la medicién ha terminado. Sila tempe-

ratura es > 38 C, e emite un somdo de aviso de fiebre. Al final de la medicion, el
by dicior Tras

heromenon Professional healthcare facilities ENVIRONMENT DOMESTIC ) para
ELECTROSTATIC DISCHARGES EC610004-2 : %‘Q‘fszf . corporal,
Radiated radio frequency electro- EC 6100043 ) Qggmf 27GHz
magnetic felds 80% AMat 1kHz
COMPLIANT
NOTE: it is possible to request further information on the distances of separation
: between portable and mobile radio frequency communication devices (trans-
Filds o foireles o fequency EC6100043 iter) and VEDOLux BEE] SB023031000000 by cortacting PKOARE S using
the contact detals provided in these instructions. It is nevertheless advisable to
keep the thermometer at a suitable distance (at least 1 m) from mobile phones or
other RF communication devices in order to minimise an) DOIQHUB‘ interference.
Magnetic fields at NOMINAL grid " 30A/m 9
frequency ECE1000-48 50Hzor 60 Hz

5 mmmos de mauw\dad eltermometro se apaga automaticamente.
MODO AXILAR

Pulsar el botén de medicion axilar *.

Autotest: se muestran todos los segmentos. Luego, el termémetro muestra la
(iltima medicion realizada (valor, icono del modo de medicion y retroiluminacion
del color correspondiente). Después aparece ‘Lo °C" (Lo °F), para indicar el inicio
de la medicion. Una sefal actstica avisa cuando la medicién ha terminado. Si
I temperatura es > 37,5°C, se emite un sonido de aviso de fiebre. Al finalizar la
medicidn, el usuario puede pulsar el boton del modo axilar para apagar el termé-
metro. Tras 5 minutos de inactividad el termametro se apaga autométicamente.
Durante a medicidn, el icono que indica el modo de medicion parpadea. Se
puede pasar dea escala de grados Celsius ('C) a grados Fahrenheit (F), pulsando
¢l boton & o * durante unos sequndos, con el termdmetro apagado.

PARA UNA CORRECTA MEDICION

Colocar correctamente el termometro es fundamental para obtener una medicion
precisa de la temperatura. Evite beber bebidas calientes o fias, realizar actividad fi-

sica, tomar un banu oducha yfumar durante los 15 minutos previos a la medicion.

en position pendant la mesure. Ne forcez pas [a sonde.
Utilisation orale (environ 20~40 s) : Placer la sonde sous [a langue et fermer
la bouche, respirer par le nez pour éviter d'altérer la mesure,
Attention : ne pas utiliser le mode interne pour acquérir des mesures axillaires
car cela pourrait compromettre [a précision du relevé.
Messages alﬁ:hahles'

rétroéclairage colord sila
cidessous.Le rétroéclairage peut étre rouge ou vert:
MODE AXILLAIRE
<375° rétroéclairage vert
> 375° rétroéclairage rouge
MODE INTERNE
<38 rétrodlairage vert
238" rétroélairage rouge
-L0°C(Lo°F)si le thermométre mesure une température inférieure  320°C (900°F)

dansla plage indiqué

Uso axilar inutos): Colocar la sonda en la axila vertical-
pr elbrazo contra el pecho. de que la cavidad axilar esté

secay de que a ropa no obstaculice [a posicion correcta (Fig.A).

Uso rectal (unos 20~40 seg): Introducir delicadamente el termometro no mds

de 15 mm en el ano. Si se nota alguna resistencia, detenerse inmediatamente

y volver a intentarlo més tarde o realizar la medicion en otros lugares, sin o

vidarse de desinfectar el termémetro como se indica en la seccion LIMPIEZA Y

DESINFECCION . Mantener el termémetro en su posicion durante a medicion,

No forzar la sonda

Uso oral (unos 20~40 seg): Colocar |a sonda bajo [z lengua y cerrar la boca;

respirar por la nariz para evitar alterar [a medicion.

Advertencia: no utiizar el modo interno para realizar mediciones axilares, ya

que podria afectar a la precision de la medicion,

Mensajes visualizables:

Temperatura y retroiluminacion de color, si la temperatura esté en el intervalo

indicado a continuacion. La retroiluminacion puede ser roja o verde:

MODOAXILAR

<375° retroiluminacion verde

2375 retrolluminacion roja

MODOINTERNO

<38 retroiluminacion verde

> 38" retroiluminacion roja

-Lo°C (Lo °F), i el termOmetro mide una temperatura inferior a 32,0°C (90.0°F)

- Hi°C (Hi F), s el termémetro mide una temperatura superior a 429°C (109.9°F).

En este caso, se recomienda apagar el termometro y volver a encenderlo, com-

probando que se realice el ciclo completo anteriormente descrito, y volver a

colocarlo en el lugar de medicion para efectuar una nueva medicion

- «Erm si el termmetro presenta problemas de funcionamiento.

Quitar la pila, esperar 1 minuto y volver a encender el termémetro. Si el mensaje

Vuelve a aparecer, ponerse en contacto con el Servicio de Atencion al Consumi-

dor o conel contacto del fabricante.

LIMPIEZAY DESINFECCION

Utilizar un pafio suave humedecido con alcohol (etanol o alcohol isopropilico

3l 75%) o un desinfectante comuin para limpiar y desinfectar el termémetro y la

sondaantesy después de cada uso. No utilizar detergentes abrasivos, disolventes

0 benceno puesto que podrian danar [a carcasa del termometro y este podria

ser contaminado por estas sustancias. El instrumento no es impermeable. No

sumergirlo en agua u otros liquidos; podna estropearse y de jar de. funcwonav No

intentar desinfectar la sonda de medicion (punta) del

la en alcohol o en agua caliente, a més de 50°C.

SUSTITUCION DE LA PILA

Eltermémetro funciona con una pila de botén de 3V, tipo CR2032. La pila que

utiliza el termometro tiene capacidad para realizar mds de 1000 mediciones.

Cuando la baterfa estd baja, aparece el simbolo Cen [a pantalla. El compart-

mento de las pilas del termémetro tiene un sistema de apertura de sequridad

Para cambiar la pila: Abrir el compartimento de las pilas girando la tapa 45° a

la izquierda. Extraer [a pila gastada e introducir una nueva con el polo positivo

*+" hacia arriba. Cerrar el compartimento de las pilas girando [a tapa 45° a la

derecha. Tirar las pilas usadas en contenedores de recogida selectiva, siguiendo

las instrucciones que aparecen al final de este manual; son téxicas en caso de

ingestion. No dejar nunca la tapa del compartimento de a pila al alcance de los

nifios, ya que las piezas pequenas podrian provocar asfixia o lesiones internas en

caso de ingestion. Las pilas usadas deben depositarse en los correspondientes

contenedores de recogida selectiva y no deben dejarse al alcance de los nifios

puesto que son partes pequenas que suponen riesgo de asfixi, intoxicacion

grave 0 lesiones internas en caso de ingestion. Comprobar que la pila sea del

tipo CR2032; el uso de pilas no adecuadas puede provocar dafios al termometro

0 explosiones. L pila puede explotar i se manipula sin precaucion. No debe

recargarse, desmontarse, colocarse cerca de fuentes de calor i arrojarse al fuego.
N N

Para limpiar el termometro, consultar la seccion «Limpieza y desinfec-
cion. El termémetro no estd protegido contra la inmersion en liquidos. Se re-
comienda mantener el termémetro fuera del alcance e los nifios o de personas
con capacidades cognitivas reducidas: La tapa de la bateria y la bateria intema
son partes pequefias que, en caso de ingestion, pueden provocar asfixia, intoxi-
caciones graves y lesiones internas. No dejar nunca solos a los nifios 0 a personas
con (apamdades cognitivas reducidas durante la medicion de la temperatura,

quela punta de medicion puede representar un peligro si se coloca cerca
de\os ojos.En nifios menores de 5 afios, recomendamos consultar al pediatra en
qué parte del cuerpo medr 3 temperatura. En caso de molestias rectales, con-
sultar almédico antes de uuhzar\u porvia ve(\a\ Noutilizar el producto en terapia
intensiva. En onsultar al médico.
Un autodiagndstico podria dar lugar a conduswones eroneas y peligrosas para
suestado de salud. El termémetro, tras el primer uso y los sos posteriores, debe
conservarse a temperatura ambiente dentro de los limites especificados para las
condiciones de transporte y almacenamiento, en un lugar seco, lejos de fuentes
de calor y protegido de la luz solar directa. El termometro no requiere ton\ro\ex

dicos de calibracion. En caso de golpes o caidas, 0 i

locaux destinés au traitement/diagnostic en ambulatoire dans les hdpitaux ou les cliniques. Les limites d'acceptation les plus restrictives du Groupe 1 Classe B de red
(CISPR11) ont été considérées et appliquées.
Déclaration et directives du fabricant - Imunité électromagnétique - Entrée : Enveloppe .
Niveaux dessai dimmunité ®In5tru§°e5 deuso Dﬂ
feneméne Ervemenen e ngres —I ENVRONNENENT DOMESTIQUE ) ¢ dautlzach
" DECHARGES e P contact £ 84/ émetro clinico digital para medicéo direta d !
ELECTROSTATIQUES + 2KV, +4KV, 8 KV, 15 KV air "
Champs électromagnétiaues 3 6100043 ) ;gm "; ?Z‘7GHZ ‘ 9 Respeite as instrugdes de utilizagdo
radiofréquence irradiiés 80% AM a 1kHz 0 VEDOLux € o primeiro termometro digital da Pic Solution especificamente
CONFORME concebido para a medigéo da temperatura corporal interna e axilar. Consegue
REMARQUE : pour plus dinformtions sur les distances de séparation entre les | detetar rpidemente a temperatura corporl de 320°C (896F) 2 429°C (109.2%)
Chamos & daonarells apparells de communication RF portables et mablles (émetteurs) et VEDOLux (tolerancia +0,1°C (02F) da 355°C (95.9°F) a 420°C (107.6°); £02°C (04°F) fora do
aMps a prOKITIte it CEI61000-43 IREFI58023031000000, contacter PKDARE SpA. aux coordonnées indiquées dans | ntervalo de temperatura especificado aqui.Todas as pessoas deveria conhecer
communication sans cettenotice Toteois, et conselié de maintei lethermometre 4 une distance | @ PrGpria temperatura em condigges de boa sadde: essa temperatura & subjtiva
quate (aumains 1 m) des téléph it Is de commu- €3 mesma pessoa tem mudancas ao longo do dia, que podem chegara 1°C (~2
nications RF afin de minimiser les me,(e,en(eg possiles. F). A temperatura varia até 0,5 °C (~ 1'F) segundo o local de medicdo. Informe
_ _ - 3 sua autoridade competente e 2o fabricante qualquer acidente grave ocorido
Champs magnétiques a fréquence CEI6100048 30Am9 em relagio 2o dispositvo.
NOMINALE 50Hzou60Hz MODO DE UTILIZACAO

MODO INTERNO (MEDIGAO ORAL E RETAL)

Prima 0 botéo de medicio interna &

Aumres{e sau mostvadox tndox 05 segmemos Em segu\da 0 termémetro mostra
dona

cor cunespundeme De sequida aparece aescrita’Lo °C" (Lo °F) indicando o inicio

da medicao. Quando a medic3o estiver concluida, ouve-se um sinal sonoro. Se a

temperatura for > 38°C, é emitido um som de aviso de febre. No final da medigéo

0 utilizador pode carregar no botdo de med\gao m(emo para desligar o termé-

Para substituir a bateria: abra o compartimento da bateria, rode a tampa em
45° no sentido anti-hordrio. Remova a bateria gasta e insira a nova com o polo
positivo “+" virado para cima. Feche o compartimento da bateria, rode a tampa
em 45° no sentido horério. Elimine as baterias gastas em contentores de recolha
diferenciada, seguindo as instrugdes no final deste manua\ em caso de ingestao,
530 toxicas. Nunca deixe a tampa do bateri lcance das

varajuce boje. Nakon toga se pojavfiuje natpis Lo °C" (Lo °F) koji oznacava pocetak
mjerenja. Zvucni signal oznacava da je mjerenje zavrieno. Ako je temperatura >
38°C, Cuje se zvuk upozorenja na visoku temperaturu. Po zavrsetku mierenja, kori-
snik moze pritisnuti tipku za unutarnje mjerenje radi gadenja toplomjera. Nakon 5
minuta neaktivnosti, toplomjer se automatski gas

NACIN UPOTREBE ISPOD PAZUHA

Pritisnite tipku za aksilarno mjerenje *.

Autotest: prikazuju se svi segmenti. Zatim toplomjer prikazuje posliednje pro-
vedeno mjerenje (vrijednost, konu nacina mjerenja i pozadinsko osvietljenje
i e boje). Nakon toga se pojavijuje natpis Lo °C" (Lo °F) koji oznacava

Criangas, pois s30 pegas pequenas que podem provocar asfixia ou ferimentos
internos, se ingeridas. As pilhas usadas devem ser colocadas nos respetivos con-
tentores para a recolha diferenciada, e ndo devem ser deixados ao alcance das
criangas, uma vez que podem sufocar com as pecas pequenas ou porque estas
podem provocar graves intoxicagdes e lesdes internas por ingestao. Verifique se
a pilha é do tipo CR2032; a utilizago de pilhas nao adequadas pode provocar
danos no termémetro ou explosdes. A pilha pode explodir se for manuseada
sem precaugdo. Nao recarregue, ndo desmonte, no coloque junto de fontes
de calor, ndo incinere. .

ATENCAO: IMPORTANTES MEDIDAS DE PRECAUCAO

Para limpar o termémetro consulte a secgao dimpeza e desinfegao.
0 termometro ndo é protegido contra a imerséo em liquidos Recomenda-se
que mantenha o termémetro fora do alcance das criangas ou de pessoas com
capacidades cognitivas reduzidas: a tampa da pilha e a pilha intema sdo pegas
pequenas que, se ingeridas, podem causar asfixia, intoxicagdo grave e lesoes
internas. Nunca deixe criangas ou pessoas com reduzida capacidade cognitiva
sozinhas durante a medicdo de temperatura, uma vez que a ponta de medicio
pode constituir um perigo se for colocada perto dos olhos. Para criangas com
menos de 5 anos de idade € aconselhavel consultar o pediatra sobre qual o local
de medicdo da temperatura a utilizar. Em caso de desconforto retal, consulte o
seu médico antes de utilizar por via retal. Nao utilize dispositivo na terapia in-
tensiva. Em caso de ddvida ou de subida da temperatura, consulte o médico. O

metro. Apds 5 minutos de inatividade, mente.
MODO AXILAR

Prima 0 botao de mediao axilar *.

Autoteste: s30 mostrados todos os segmentos. O termdmetro mostra entéo a Ulti-
ma medico realizada (valor, icone do modo de medido e retroiluminagéo da cor
correspondente). De sequida aparece a escrita ‘Lo °C' (Lo ), que indica o inicio da
med\gao Quando a medicéo: eswercondmda ouve- se umsinal sonoro. Se a tem-

0 pode levar a conclusdes erradas e perigosas sobre o seu estado
de satide. O termometro, apds a sua primeira utilizagdo, e entre utilizagdes suces-
sivas, deve ser conservado & temperatura ambiente dentro dos limites especifi-
cados para as condicdes de transporte e armazenamento, em local seco, longe
de fontes de calor e protegido da luz solar direta. O termémetro ndo necessita de
verificagoes periddicas de calibragao. Em caso de choque, quedas ou caso suram
duvwdas sobre o funcionamento do termémetro, devera contactar o fabricante.

d nem tente reparar o termemetro, uma vez que pode comprome-

turaestiver > 37,5°C, & emitid febre. No fnal d
outlzador pode premi o botéo do modo ar eradesligar o temmeto. D
rante a medicéo, o fcone que indica 0 modo de medicéo pisca. E possivel modificar
a Esca\a de graus Celsius (°C) para graus Fahrenhe\t( 7, (arvegando no botéo 3
equndos, com o d

PARA UMA CORRETA DETECAO

0 coreto posicionamento do termémetro é fundamental para uma perfeita
mediczo da temperatura. Durante os 15 minutos antecedentes @ medigao, evite
aingestao de bebidas quentes e frias,  realizacao de atividades fisicas e 0 banho.
Uso axilar (aproximadamente 3 min): Posicione a sonda na cavidade axlar e
mantenha o brago pressionado contra o peito. Assequre-se de que a cavidade axi-
lar esteja seca e as foupas ndo impegam a colocagdo correta do aparelho.

Uso retal (cerca de 20~40 seg.): Insira delicadamente o termdmetro no anus,
por ndo mais de 15mm. Caso sentir qualquer tipo de resisténcia, pare imediata-
mente e tente novamente mais tarde ou realize a medicao noutros locais, tendo
o cuidado de higienizar o termometro, como indicado na seccéo LIMPEZA E
DESINFECAQ. O termometro deve permanecer na mesma posiao durante a
detecéo. Nao force a sonda.

Uso oral (cerca de 20~40 seg.): Cologue a sonda por baixo dalingua e feche a
boca, vexp\rando pelo nariz para evitar alterar a medico.
Atengao: o utilize 0 modo interno para realizar medicdes axilares, pois pode
comprometer a precisgo da medicgo.

Mensagens visualizaveis:
Temperatura e retroluminagao colorida, se a temperatura estiver no intervalo
indicado abaixo. A retroiluminagéo pode ser vermelha ou verde:
MODOAXILAR
<375 retroiluminagdo verde
2375 retrolluminagéo vermelha
MODO INTERNO
< 38° retroiluminaggo verde
> 38° retroiluminagdo vermlha
- L0 °C (Lo °F), se o termémetro medir uma temperatura inferior a 32,0°C (90.0 °F)
- Hi °C (Hi°F) se o termometro medir uma temperatura superior a 42,9°C (109.9°F)
Em tal caso, sugere-se desligar o termémetro, ligé-lo novamente verificando se a
execucao completa do ciclo de atengao, descrito anteriormente e recolocé-lo no
local de medicéo, para efetuar uma nova medico.

-'Err"se o termometro tiver problemas de funcionamento.
Retire a pilha, aguarde 1 minuto, e volte a ligar o termdmetro. Se a mensagem
voltar a aparecer, contacte o Servigo de Apoio a Consumidores ou a pessoa de
contacto dofabricante.
LIMPEZA E DESINFECAO
Utiize um pano macio humedecido com dlcool (etanol ou &lcool isopropilico
759%) ou um desinfetante comum para limpar e desinfetar o termometro e a son-
da,antes e depois de cada utilizagao. Nao utilize detergentes abrasivos, solventes
ou benzenos porque podem danificar o invdlucro do termémetro, e este pode
ficar contaminado por essas substancias. O instrumento néo € impermeével, ndo
0 mevgu\he em aqua, caso contrério pode ficar danificado e deixar de funcionar.
Néo fe de detego (ponta) do termd
em &lcool ou em dgua quente, acima dos 50°C).
SUBSTITUICAO DA BATERIA
0 termdmetro é alimentado por uma bateria tipo botdo de 3V do fipo CR2032.
A bateria utilizada pelo termémetro permite a aquisicao de mais de 1000 medi-
coes. Quando a bateria esta descarregada, o simbolo aparece no visor C5.0
termometro possui uma abertura de seguranca no compartimento da bateria.

@»

tera preciséo do termdmetro. O contacto com a ponta metdlica pode provocar
reagao alérgica em pessoas sensiveis ao Niquel

pocetak mjerenja. Zvucni signal oznaCava da je mjerenje zaviseno. Ako je tem-
peratura 2 37,5°C, Cuje se zvuk upozorenja na visoku temperaturu. Po zavretku
mjerenja korisnik moze pritisnuti gumb nacina upotrebe ispod pazuha da bi
iskljuci toplomjer. Nakon 5 minuta neaktivnosti, toplomjer se automatski gasi.
Tiekom mjerenja treperi ikona koja prikazuje koji nacin mjerenja se upotrebljava.
Ljestvicu u stupnjevima Celzjevima (°C) mozete promijeniti u stupnjeve Fahren-
heita ('F), pritiskom na tipku 22 ili . na par sekundi kad je toplomjer ugasen.
PRAVILNO MJERENJE TEMPERATURE

Pravilno namjestanje toplomjera Kutno je 22 toéno ocitavanje tielesne tempera-
ture:Nemojte pt tople i hlacne napitke,baviti e fizickom aktvnoicu, kupatise i
tusrati te pusiti 15 minuta prije mjerenja temperature.

Uporaba ispod pazuha (oko 3 min): Sondu taplomjera namjestite vertikalno u
pazuénu jamu, a ruku driite pritisnutu uz prsni koS, Uvjerite se da je pazusna jama
suha te da odjeca ne ometa pravilno postavljanje (sl A).

Rektalna upotreba (oko 20~40 sekundi): Njezno stavite toplomjer u anus,
ne dublje od 15 mm. Ako osjetite bilo kakvu vrstu otpora, odmah prekinite i
pokusajte ponovno kasnije i nastavite s mjerenjem na drugim myestima, pazedi
da dezinficirate wp\om;ev kakoje navedeno u odjeljku CISCENJE | DEZ\NFEK(UA
Driite toplomjer na mjestu nekom mjerenja temperature. Nemojte pritiskati
sondu toplomjera,

Oralna upotreha (oko 20~40 sekundi): Namjestite sondu toplomjera ispod
jezikai zatvorite usta i didite na nos kako ne bi doslo do pogreske u mjerenju.
Painja: ne upotrebljavajte unutarmji nacin mjerenja za dobivanje aksilarnih re-
2ultata, jer to moZe negativno utjecati na tocnost ocitanja.

Poruke koje se prikazuju:

Temperatura i pozadinsko osvjetljenje u boj ako je temperatura u dolje navede-
nom rasponu. Pozadinsko osvjetljenje moZe biti crveno i zeleno:

AKSILARNO MJERENJE

<375 zeleno osvietlienje

237,5° crveno osvjetlienje

UNUTARNJE MJERENJE

< 35‘ ze\eno oxweﬂ jenje

Asonda é uma parte

aplicada de tipo BF

Dispositivo Médico

Leia as instruges

Fabricante

. Identificador tnico
Atencio do dispositivo
Triman limites de humidade

limites de tempe-

Numero de lote atura

Lo "C (Lo°F) ako se wzm jeri temperatura ispod 32,0 °C (90.0°F)

- Hi°C (Hi°F) ako se izmjeri temperatura iznad 42,9 °C (1099 °F).

U tom slucaju savjetujemo da iskljucite toplomjer i ponovno ga ukljucite, uvje-
rivsi se da je gore opisani aktivacijski ciklus u potpunosti proveden, a zatim ga
ponovno postavite na mjesto mjerenja i ponovite mjerenje temperature.
-'Err"ako toplomjer ne radi \spvavno

lzvadite bateriju, pricekajte 1 minutu i ponovno upalite toplomjer. Ako se poruka
ponovno pojavi, obratite se sluzbi za kupce il proizvodatu

CISCENJE | DEZINFEKCLIA

Upotrijebite mekanu krpicu navlazenu alkoholom (etanolom fli izopropil alko-
holom 75%) li uobicajenim dezinfekcijskim sredstvom, za éiécenje i dezinfekciju
toplomjera i sonde prije i poslije svake upotrebe. Ne upotrebljavajte abrazivna
sredstva za ¢iécenje, otapala ili benzen buduci da oni mogu ostetiti kuciste to-
plomjera, koja se stoga moze kontaminirati navedenim tvarima. Ovaj uredaj nije

HEEEE
Qa~eE

Simbolo de con-
formidade com o
) ;egu\amento (Ue)

D |Pilha 1 xCR2032

1P24: proteqido contra sapicos de 4qua em todas s direcdes.
Condicdes de transporte e armazenamento: temperatura: -25°C ~ 55°C (-13°F ~
131°F), humidade: <90%RH sem condensagao. Condices ambientais de utiliza-
do: temperaturaS°C ~ 35°C (41°F ~ 95°F), humidade: <90%RH sem condensa-
o, pressdo atmosférica: 700-1060hPa. O dispositivo ndo necessita de qualquer
aclimatagao, Vida (til em funcionamento do aparelho: 10,000 ciclos/terapéuticas
Versdo do software: V1.0

Data de fabrico:

A data de fabrico do produto pode ser deduzida a partir da codificagso do lote:
T| AAMMOOXX (em que: AA=ano; MM=més; 00XX= nimero sequencial).
GARANTIA

0 produto dispde de garantia contra qualquer defeito de conformidade, verifica-
do em condiges normais de utilizacéo, de acordo com o disposto nas instrugdes
de uso. A garantia ndo poderd, portanto, aplicar-se em caso de danos no produ-
to provocados por utilizagdo impropria, desgaste ou acidente. Para o prazo de
validade da garantia sobre defeitos de conformidade, consulte as disposigaes
especificas das normas nacionais, aplicéveis no pafs de aquisicao, se as houver.

nemojte ga uranjati u vodu jer bi se mogao oitetit i prestati
raditi. Ne pokuSavajte dezinficirati temperaturnu sondu (vrh toplomjera) uranja-
njem u alkohol i viuéu vodu, iznad 50°C.

ELEKTROMAGNETSKA KOMPATIBILNOST

mogu uzrokovati gusenje, teska trovanja  unutamje ozljede. Nikad nemojte dje-
cuili osobe sa smanjenim kognitivnim sposobnosti stavit same tiiekom mjere-
nja temperature budui da vih za mjerenje temperature moze biti opasan ako se
stavi u blizinu odiju. Zatrazite miljenje pedijatra u vezi pogodnog mjesta mjere-
njatemperature za djecu mladu od 5 godina. U slucaju rektalnih smetnj, zatrazite
savjet svog liiecnika prije upotrebe toplomjera rektalnim putem. Ne upotreblja-
vajte ovaj proizvod u intenzivnom ljecenju. Obratite se ljiecniku u slucaju sumnje
ili porasta temperature. Samodijagnoza mo?e dovesti do pogresnih zakljucaka
kojimogu biti opasni po vase zdravlje. Nakon prve uporabe iizmedu svih daljnjih
uporaba, toplomijer treba ¢uvati na sobnoj temperatur, unutar ogranicenja na-
vedenih za prijevozi skladistenje, na suhom mjestu, dalje od izvora topline i od iz-
ravne sunceve svjetlosti. Nisu potrebne povremene proviere kalibracije na ovom
toplomjeru. Obratite se proizvodau ako dode do udarca, padaili ako postoji bilo
kakva sumnja u pravilan rad toplomjera. Nemojte rastauljati i pokusati popraviti
toplomer: to bimoglo narusiti preciznost toplomjera. Kontakt s metalnim vrhom
mogla bi izazvati alergijsku reakeiju kod osoba osjetfjivih na ikl
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1P24: zastita od prskanja vodom sa svih strana.

Uvjeti transporta i skladitenja: Temperatura: -25 °C ~ 55 °C (-13 °F ~ 131 °F),
vlaznost: <90 % RH bez kondenzacile. Uvjeti u prostoru koristenja: temperatura:
5°C~35°C (41 °F ~ 95 °F), viaznost: <90% RH bez kondenzacije, atmosferski
tlak: 7001060 hPa. Uredaj nije potrebno aklimatizirati. Vijek trajanja uredaja: 10.000
ciklusa/terapija. Verzija softvera: V1.0

Datum proizvodnje:

Datum proizvodnje proizvoda moze se oditati prema ifi lot broja: [LOT]
AAMMOOXX (gdje je: AA= godina; MM= mjesec; 00XX=redni broj)

JAMSTVO

D |Baterija 1 x CR2032

Jamdimo za ispravnost proizvoda ukoliko se isti koristi u uobicajenim uvjetima
koristenja predvidenim u uputama za uporabu. Jamstvo nece vaziti u slucaju
Steta nastalih slijed neispravnog koristenja, istrosenosti il slucajnih dogadaja.
Tiekom razdoblja vazenja jamstva, upucuje se da se za nedostatke konzultiraju
posebne odredbe vazech nacionalnih standarda koje se primjenjuju u drzavi u
kojoj je proizvod kuplien, ako takve postoje.

Elektromedicinski uredaji zahtijevaju specificne mjere opreza po pitanju elektromagnetske kompatibilnosti i treba ih postaviti | pustati u rad prema informaciiama o
EMK koje slijede. Elektromagnetske/radiofrekvencijske smetnje (EMC/RFI): moze doci do smetnji pri otitavanjima ako uredaj radi u elektromagnetskom polju s radio-
frekvencijom koja je < 10 V/m, no radni uinak instrumenta nece biti trajno ugrozen. Toplomjer drite na najmanje 1 m udaljenosti od radiofrekvenciskih odasijaca

. Limites de pressao
Cédigo do Produto atmosférica
Data de produgao Der Griine Punkt
ZAMJENA BATERUE

=—=|Corrente continua | ™-&-&|Reciclagem (plastico)

Simbolo geral para
Yg% arecuperagao/recir- 7| Reciclagem (cartao)

culagao

kako biste izbjegli smetnje u radiofrekvencil

VEDOLux B 5802303100000 je projektiran za uporabu u elektromagnetskoj okolini; u nastavku su navedene njegove karakteristike. Kupac li korisnik proizvoda
VEDOLux FEF] 5802303100000 duzan je uvjeritise da se ist upotrebljava u okolini koja je u skladu s tim specifikacjama

Izjava proizvodatai smjernice - elektromagnetske emisije

Pojava Profesionalna okruZenja zdravstvenih ustanova ) KUCANSTVO )
EMISLE vodenih i zracenih radiofre- 9 CISPR 1
kvencijskih smetnji Grupa I klasa B

Harmonicko izoblicenje  kolebanje/

treperenje napona (ficker)

Nije primjenjivo

23 Grupu 1 klase B (CISPR 11).

) Uredaj je namijenjen za uporabu u kucanstvu ili u profesionalnim zdravstvenim ustanovama i moze se upotrebljavati iskfjucivo u bolesnickim sobama i u prostori-
jama namijenjenim ambulantnom lje¢enju/dijagnostici u bolnicama il Kiintkama. Uzeta su u obzir i primijenjena najstroza ogranicenja prihvatfivosti predvidena

kvencijskih polja

Pojava Profesionalna okruZenja zdravstvenih
ELEKTROSTATICKA 8KV kontakt
PRAZNJENUA FCoIoe2 R0 4K, 28K, £15 R 2k
Tracenje elektromagnetskih radioffe- Jovm?)
) 9 IEC61000-4-3 9 B80MHz-27 GHz

80% AM na 1 kHz

®



Polja u blizini uredaja za bezicnu

SUKLADNOST
INAPOMENA: vise informacija o udaljenostima izmedu prilenosnih i mobilnih ra-
diofrekvencijskih uredaja za komunikaciju (odasiljaci) i proizvoda VEDOLux

1EC 61000-4-3 5802303100000 mozete zatraiiti od twrtke PIKDARE SpA. putem kontakata
radiofrekvencisku komunikaciu navedenih u ovom prirucniku. Svakako savjetujemo da se toplomjer dri na pri-
kladnoj udalienosti (najmanje 1 m) od mobitela ili drugih radiofrekvencijskih ure-
daja za komunikaciju, kako bi se eventualne smetnje smanjile na najmanju mjeru.
Magnetska polja na NAZIVNOJ mreznoj " 304m9
frekvenciji FConno4s 50Hzili 60 Hz

) Prije primjene modulaciie

iznosi barem 15 cm.

%) Uredaj je namijenjen za uporabu u kucanstvu i u profesionalnim zdravstvenim ustanovama, iskfjucivo u bolesnickim sobamai u prostorijama namijenjenim ambu-
lantnoj terapiji/dijagnostici u bolnicama li Kinikama. U ispitivanjima otpornosti uzeta su u obzir i primijenjena najstroza ogranicenja prihvatljivosti.

)Na ovoj ispitnoj razini pvelposlavha se da najmanja udalienast izmedu uredaja VEDOLux BEF] 5802303100000 i izvora magnetskih polja mrezne frekvencije

@ Navodila za uporabo [ T3]

éno preberite pomembne inf ijei

jih shranite

i digitalni tenn’omeler 2za neposredno merjenje telesne tempe-

rature,

@ Upostevajte navodila za uporabo

MENJAVA BATERLJE

Ta termometer deluje s pomodjo 3-voltne gumbasie baterije CR2032. Baterija,
ki jo uporablja ta termometer, omogoga vec kot 1000 odm(kov Ko se baﬁena
\zpvazm se na zaslonu prikaze simbol C. . Termometer ima posebno varno-
stno odp! predalcku za baterije. Za vo baterije: odprite predaléek
2a baterijo tako, da zavrtite pokvovzﬂk v nasprotni smeri urinega kazalca, in sicer
2a 45", Odstranite izrablieno baterijo in vstavite novo s pozitivnim polom .+
obrnjenim navzgor. Zaprite predalcek za baterije, pokrovéek pa obrnite v smeri
urinega kazalca za 45°. Staro baterijo odvrzite v locene zabojnike za zbiranje od-

MOD AXILAR

Apasati butonul pentru masurare axilard .

Autotestare: sunt afisate toate segmentele. Apoi, termometrul afiseaza ultima
masurare efectuatd (valoares, pictograma modului de masurare §i fluminarea
de fundal in culoarea corespunzitoare). Dupé aceea, este afisat textul Lo °C"
(Lo °F), care indica inceperea procesului de masurare. Un semnal acustic indica
faptul ¢& masurarea temperaturii a fost incheiatd. Dacd temperatura este >
375 °C, este emis un semnal sonor de avertizare, care indica starea febrila. La
incheierea masuratorii, utilizatorul poate apésa butonul modului axilar, pentru
adezactiva termometrul. Dupa 5 minute de inactivitate, termometrul se dez-
activeaza automat. In timpul efectudiii masurari, pictograma careindicd modul
de masurare este aprinsd. Puteti comuta de la modul de afisare in grade Celsius
(°C) la modul de afisare in grade Fahrenheit (°F), mentinand apasat butonul
A sau ™ timp de céteva secunde in timp ce termometrul este dezactivat.
PENTRU O MASURARE CORECTA

Pozitionarea corecté a termometrului este esentiala pentru asigurarea unei m-
surdri exacte a temperaturii. Cu 15 minute inainte de masurarea temperaturi,
evitati consumul de bauturi fierbintj sau reci, efectuarea de efort fizic, baia, dusul
sau fumatul

Utilizarea axilara (aproximativ 3 minute): Pozitionati vertical varful termome-
truluiin cavitatea axiard s spriinit bratul pe piept. Asigurati-va c3 cavitatea axlard
este uscatd 5 ca imbrécamintea nu obstructioneaza pozitionarea corectd (Fig. A).
Utilizarea rectala (aproximativ 20~40 sec.): Introduceti delicat termome-
trul in anus, cu nu mai mutt de 15 mm. Daca se simte vreo rezistentd, opriti-va
imediat i incercati din nou mai térziu sau continuati cu mésurarea in alte locur,
avand grija sa igienizati termometrul asa cum se indicd in sectiunea CURATARE 31

®

tip CR2032; utilizarea unei baterii necorespunzatoare poate provoca deteriorari
ale termometrului sau explozi. Bateria poate exploda dacd nu este manevrata
corect. Nu o reincarcati, nu o dezasamblati, nu o pozitionati in apropierea sur-
selor de caldurd s nu o ardei
A ATENTIE: MASURI DE PRECAUTIE IMPORTANTE

Pentru’ curdtarea termometrului, consultati sectiunea ,Curdtarea i
dezinfectarea’. Termometrul nu este protejat in cazul scufundarii in lichide. Este
recomandat sa nu [asati termometrul la indemana copillor si persoanelor cu ca-
pacititi cognitive limitate: capacul bateriei i interiorul bateriei contin piese de
dimensiuni mici care, in cazul inghitiri, pot provoca asfixiere, intoxicatii grave si
leziuni interne. Nu lasati nesupravegheati copii sau persoanele cu capacitati co-
gnitive limitate in timpul masurarii temperaturii corporale ale acestora, deoarece
varful termometrului poate fi periculos in cazul pozifionriiin apropierea ochilor.
In cazul copiilor cu varsta sub 5 an,este recomandat s consultati medicul pedia-
trureferitor la zona corporald in care trebuie efectuatd masurarea temperaturil. In
cazul afectiunilor rectale, consu\(au medicul curant nainte de a ntroduce termo-
metrulin zona rectald. Nu utl linsectiile de terapie 4. Dacd
avefi dubii sau daca Iempeva(ura creste, consultati ' medicul Au\od\agnomtavea
poate duce la concluzi eronate, care pot fi periculoase pentru propria stare de
sandtate. Dupd prima utiizare si intre utilizarile ulterioare, termometrul trebuie
péstrat la o temperaturd ambiantd care sa se incadreze in limitele specificate
pentru conditile de transport si depozitare, intr-un loc uscat,la distanta de orice
sursa de caldurd si ferit de lumina directd a soarelui. Termometrul nu necesité
verificari periodice ale calibrari. In cazul loviri, caderii sau al oricaror dubii privind
functionarea termometrului, adresati-va producatorului acestuia. Nu dezasam-
blati 5i nu incercati sa reparati termometrul: in caz contrar, precizia acestuia
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EN) THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE DIRECTIVE 2012/19/EU

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of
its ife, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a
separate waste disposal ste for electric and electronic appliances or by returning it
to your dealer when you buy another similar appliance. The user i responsible for
taking the appliance to a special waste disposal site at the end of is fe. If the disused
appliance is collected cortectly as separate waste, it can be recycled, treated and
disposed of ecologicall; this avoids a negative impact on both the environment and
health, and contributes towards the recycling of the product’s materials. For further
information regarding the waste disposal services available, contact your local waste
disposal agency or the shop where you bought the appliance.

FR) CEPRODUIT EST CONFORME A LA DIRECTIVE 2012/19/VE

Le symbole de a poubelle barrée sur Iapparel indique que ce produtt & a fin de sa
propre vie utile, devra étre traité séparément des autres déchets ;ilfaudra
donc apporter dans un centre de collecte sélective pour les appareilages électriques
et dlectroniques, ou bien le remettre au revendeur lors de lachat d'un nouvel
appareilage équivalent. Lutiisateur est responsable du retour de Iapparell, & la fin de
5 vie, aux structures de collecte appropriées. Une collecte sélective adéquate, visant
aenvoyer 'appareil que [on 'utilise plus au recyclage, autraitement et a [élimination
compatible avec environnement, contribue 3 éviter les effets négatifs possibles sur

¢ 4 & i e 31 misurd 2 vl 3 L 2l aalef | O8] ileo b | === lenvironnement et surla santé, et favorise le recyclage des matériaux dont le produit
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opravlieno merit ikono nacina ! litey,  zadusitey, hudo zastrupitev in notranje poskodbe. Otrok ali oseb z omejenimi 238 lumin de fundal rogie l&-.‘h‘-‘*_ 2 ot Sl ._:ﬁ:o-'-‘_ s o yuk B dop il {lg.y ! $8 wad o M2 i Y i 5 aov:puesﬁ)edfvonué‘lc dav'a movvvacrwz:v‘es‘vvas‘ dﬂah?mars int wivgmgsa 0; s(ws ema‘s
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termometer. Po S minutah neuporabe se termometer samodejno izkiopi. Med po- 99 0 ] ) i lahko s contamina. Acest instrument nu este impermeabil; scufundarea acestuia in apa Simbolul respectarii -~
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* koje termometer izkloplen Tipalo je uporabljeni Medicinski pripo- Inapa ferbinte, peste 50°C. - - najaya mora odoit odvojeno od kuénog otpada, bl odvozenjem na foxesw odagalite
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Odstranite baterio, pocakajte 1 minuto in znova vklopite termometer. Ce se 10,000 cklov/terapi]. Razlitica programske opreme: V1.0 tensiune/ficker (tremu) Nuseaplica 1800 ohel e Lo 3141 o b g e B! il g il L o el o . e f- i ui‘»\ ]
sporoilo ponovno pojavi, se obrnite na oddelek za pomo¢ uporabnikom @i Datum izdelave: . — - B " 5l g o) o adt ol 0 ZeSLNI ¥l g |l iyl g0 (50 L scluy y dtal Lo okl il b3 el Mo Le Lo alaslly
naproizvajalca Datum izdelave izdelka lahko razberete iz ifre serie AKX (Ker: A ) Aparatul este destinat utiizéri in mediul domestic sau fn structuri sanitare profesionale si poate fi utiizat exclusiv in saloane de spital si unitéfj de tratament/ pegatal il il e s ol £ g
CISCENJE IN RAZKUZEVANJE =leto; MM =mesec; XXXX = progresivna tevilka). dlagnosticare in ambulatoriu din cadrul unor spitale sau cinici. Au fost luate in considerare si au fost aplicate limitele de acceptare cele mai restrictive prevazute €l 30 [— g | BT J:"‘ " ‘c‘:““g‘:‘:“iﬁ‘“ﬁ A ”“ :‘ ﬁ‘”v"—_""'“‘xl“ﬁ
7a éistenje in razkuzevanje termometra ter sonde pred in po vsaki uporabi upo-  GARANCUA entry Grupa 1 Clasa B (CISPR 1), 506045, 50 - : i ’ 9 1y it Juaitl oo

rabite mehko krpo, navlazeno z alkoholom (etanol aliizopropilni alkohol v delezu
75 %) ali obicajnim razkuzilom. Ne uporabljajte abrazivnih ¢istil, topil ali benzena,
3 lahko poskodujejo ohise termometra, ki se lahko kontaminira s tem snov
Tainstrument ni vodoodporen; ¢e ga potopite v vodo, se lahko poskoduje in po-

Garancija za ta izdelek velja za vse okvare, ki so nastale kot posledica obicajne
uporabe v skladu z navodili za uporabo. Garancija zato ne velja v primeru po-
Skodb, ki so nastale kot posledica nepravilne uporabe, obrabe ali nesrece. Za cas

kvari Meriine sonde (konice) termometra ne razkuzujte valkohol
alivodo s temperaturo nad 50 °C (122 °F),

ELEKTROMAGNETNA ZDRUZLJIVOST

trajanja garancije si, kjer so na voljo, preberite ustrezna dolocila iz nacionalne
Konodaie drzave nak
J p

Elektromedicinski pripomotek zahtevajo posebne pvev\dnotme ukrepe glede e\ektmmaqneme zdrujivosti in jih je treba namestit ter pripraviti 22 uporabo v skladu

2 naslednjimi informacijami o druzjivos

ne motnje ’EMC/RF\] otk so lahko moteni, ce se napravo uporablja v

elektromagnetnem pofu z adijsko frekvenco < 10 «o\tov/mexev vendar ucinkovitost instrumenta ne bo trajno ogrozena. Termometer naj bo oddaljen najmanj 1 m od

RF-oddajnikov, da se preprecijo radiofrekvencne motnje.

Termometer VEDOLux [REF] 5802303100000 e zasnovan.

VEDOLux REF] 5802303100000 morgjo zagotovit uEurabo instument v oko\ U kw ustreza tem specifikacijam.

1 okolju s spodaj navedenimi znacilnostmi. Kupci ali uporabniki termometra

Pojav Zdravstvene ustanove ? DOMACE OKOLJE?)
Prevodne i sevane RADIOFREKVENC- 3 CISPR11
NE EMISUE Skupina 1, razred B
Harmoniéno popacenje in napetostna
ninanja/fikerji Niuporzbno

B(CISPR11).

%) Naprava je zasnovana za uporabo v domacem okolju ali v poklicnih zdravstvenih ustanovah in se lahko uporablja izkfjucno na bolniSni¢nih oddelkih in v prostorih,
namenjenih ambulantnemu zdravlienju/diagnozi v bolnisnicah in kiinikah. Upostevane in uporabljene so bile najstroZje mejne vrednosti za skupino 1, razred

Proizvajalcevaizjava in smernice - elektromagnetna odpornost - vrata: Ohisje

Raven preizkusa odpornosti

Dedlaratia si instructiunile fabricantului - Imunitate electromagnetica - Port: Carcasa

Niveluri de testare a imunitatii
F -
enomen Spatile smfxecsl‘%vg\am;a]nnave pro- EDIU CASNIC')
DESCARCARI +8KV contact
ELECTROSTATCE Ecoin+s 2K £ 0380 £15 W aer
. 10V/m*)

Campur electromagnetice cu e 3

radiofrecvent iradiate EC6100043 ) gg ;‘\4% | a217kG}-EZ
CONFORM
NOTA: se pot solicita informatii ulterioare cu privire a distantele de separare intre
aparatele de comunicare cu radiofrecventa portabile §i mobile (emitétoare) §i

Zone in apropierea echipamentelor de EC6100043 VEDOLux [REF] 5802303100000 contactand PIKDARE Sp.A. la datele de contact

comunicatii wireless cu radiofrecventd mentionate in aceasta brosurd. Este recomandatd, insé, mentinerea termome-
trului la o distantd adecvata (de cel putin 1 m) fatd de telefoanele mobile sau
alte echipamente de comunicare cu radiofrecventd, pentru a reduce la minim
eventualele interferente.

Campuri magnetice la frecventa " 30A/m )

NOMINALA e etes . S0z sau 60z

) Inainte de aplicarea modularii

) Aparatul este destinat utilzarii intr-un mediu casnic sau, in unitéti medicale profesionale, doar in saloane de spital si in spatiile destinate terapiei/diagnosticarii in
ambulatoriu din cadrul spitalelor s clinicilor. Au fost luate in considerare i aplicate cele mai restrictive limite acceptabile in testele de imunitate.

) Acestivel G proba mpune o distanta de minmum 15 e VEDOLuxBEE SBOZ30310000005 sursele de cémp megnetic cu fecvntaderefa

Pojay
il Zdravstvene ustanove DOMACE OKOLJE?) .. )
+BKUstk DEJF'MX' alelei
ELEKTROSTATICNA RAZELEKTRITEV IEC61000-4-2 L2R 4K B R, £15 kY (zrak)
- o Lol oyl Lgs Blats¥ly plasiudl L i Lgihd oy dago closlss
Polje radiofrekven¢nega elektromagne- EC 6100043 ) S0MHz - 27GHz s
nega sevanja 80% Am pri T kHz ol ol bl oLl s gl iy 31 s g
SKLADNO
OPOM iAbz‘a dodaane fmf;)vmam jeo kvazda\ wkkw Jo. Jf treba vzdrzevati de pkveinosmr plasiwdf clealss l“@
vend miin mobilnimi radiofrekvencnimi komunikacijskimi napravami (oddajniki) in ter-
Fole by adofehuencan ot s EC6100043 ometomVEDOue BER SE0201000000 & sho opmete s PKOARE o | oo Soon s s e VEDOL el
uniacl prek kontaktnih podatkoy, navedenih v teh navodilin. Kjub temu je priporoéljivo Lavas eous Pic Solution s gyirw oy Bl 42,0 sl jlg> VEDOLUX saf
termonmeter drati na primenni razdalj (vsaj 1 m) od mub\\mh telefonovali i | g ke a8 o uld g pgdy ol s dulsIall 3 oy pubed
gih radiofrekvencnih komunikacijskih napray, da zmanjsate morebitne motnje. 04 (0.2 p° 20,1 gl Ao (° 1092 p° 42.9 > (° 896) p° 320 (0 s
Magnetna polja pri NAZIVNI frekvenci EC6100048 30A/mY) Bl doyad ol Jualil] l-uD 4” £H0.2° (S10767) p420° > (495,97 3557
omrezja 50Hzali60Hz Aoyl s dovay 1550 i ig_g_“_;)_usn- FANEY

#) Naprava je zasnovana za uporabo v domacem okolju aliv pokhcmh zdravstvenih ustanovah, \zk\ uéno nabolninicnih odde\km inv prostorih, namenjenih ambulan-

tnemu zdravljenju/diagnozi v bolnisnicah in Kiinikah. Pri preizkusanj
) Pred uporabo modulacije.

omreZja vsaj 15 cm.

» bil bi
nosti so bile up: porabliene naj

)Ta stopnja pre\zkuiama doloca, da je najmanjsa razdalja med merilnikom VEDOLux 5802303100000 in viri magnetnega polja pri frekvenci elektrinega

je mejne vrednosti,

@ Instructiuni de utilizare [ T3]

Tnainte de utilizare, cititi cu atentie aceste instructiuni importante si
pastrati-le in vederea consultarii ulterioare,

Termometru clinic digital pentru mésurarea directd a temperaturii cor-
porale.

@ Respectati instructiunile de utilizare

VEDOLux este primul termometru digital de la Pic Solution destinat special masu-
i interne si axilare a temperaturi corporale. Acesta poate detecta rapid tempe-
ratura (ovpu\u\ cuprinsé intre 32,0° C (896°F) 51 42,9 °C (109.2°F) [tolerantd £0,1 °C
(02°F)intre 35,5 °C (959°F) 5i420°C (1076 F)202°C04°F) i afora intervaluli
de temperatura specificat aici]. Toats lumea ar trebui sa stie care este temperatura
corporald in cazul unei stari bune de sénditate: valoarea temperaturii este foarte su-

biectiva i poate varia pe parcursul zilei cu panéla 1°C (~2°F). Temperatura corpului
poate oscila cu péné la 05 °C (~1 °F), in functie de locul de mésurare. Raportai
autoritatile locale competente i producitorului orice incident grav survenit in
legatura cu dispozitivl,

MOD DE UTILIZARE

MOD INTERN (MASURARE ORALA §1 RECTALA)

Apdisat butonul pentru masurare intemé &

Autotestare: sunt afisate toate segmentele. Apoi, termometrul afiseaza ultima
masurare efectuata (valoarea, pictograma modului de mésurare si fluminarea de
fundal in culoarea corespunzatoare. Dupa aceea, este afisat textul,Lo °C" (Lo °F),
care indicd inceperea procesului de masurare. Un semnal acustic indicd faptul
& masurarea temperaturii a fost incheiaté. Daca temperatura este > 38 °C, este
emis un semnal sonor de avertizare, care indicé starea febrils. Dupa incheierea
procesului de mésurare, utiizatorul poate apasa butonul pentru mésurare in-
ternd, pentru a opri termometrul. Dupd 5 minute de inactivitate, termometrul
se opreste automat.
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EN) COMPLIANCE WITH REGULATION EU 2023/1542 AS AMENDED.

The crossed bin symbol on the batteries or product pack indicates that, at the end
of their lfe, they must not be disposed of as urban refuse. They must be disposed of
separately from domestic waste, either by taking them to a separate waste disposal site
for batteries or by retuming them to your dealer when you buy similar rechargeable
or non-rechargeable batteries. The chemical symbols Hg, Cd, Pb, printed under
the crossed bin symbol, indicate the type of substance contained in the batteries:
Hg=Mercury, Cd=Cadmium, Pb=Led. The user is responsible for taking the batteries
to a special waste disposal ite at the end of their fe, so that they can be treated and
recycled. If the spent batteries are collected correctly as separate waste, they can be
recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both
the environment and human health, and contributes towards the recyciing of the
batteries’ substances. Non-compliance with the norms on battery disposal damages
the environment and human health. For further information regarding the waste
disposal services available, contact your local | agency or the shop wh
‘you bought the batteries.

UE2023/1542 ETMODIFIC
L= symbo\e de la poubelle barrée apposé sur les pies ou lemballage du produit
indique qua fa fin de a vie du produit, celui-ci doit étre traité séparément des ordures
domestiques, non pas jeté comme un déchet urbain mais envoyé dans un centre de tri
sélectif pour apparels électriques et électroniques, ou remis au fevendeur au moment
deachat de nouvelles piles rechargeables ou non rechargeables. Le symbole 'hm\que
H, Cd, Pb dessiné sous |a poubele barrée indique [a substance c d
Ho=Mercute, Co=Cadmium, Po=Plomb, utsateur estresponszabl de fenvoi des pies
en fin de vie aux structures de récupération appropriées pour en faciliter le traitement
et le recyclage. Un tri sélectif adéquat pour envoyer appareil inutiis au recyclage,
au traitement ou  une éfimination compatible avec lenvironnement aide a prévenir
déventuels effets négatifs sur lenvironnement et la santé et favorise le recyclage des
matériaux contenus dans les piles. L&limination abusive du produit par [utiisateur
provoque des dommages a lenvironnement et compromet la santé. Pour plus
dinformations sur les systémes de ramassage disponibles, adressez-vous au service
local en charge du ramassage des ordures ou au magasin ol a été acheté le produt.

ES) CUMPLE EL REGLAMENTO DE LA UE 2023/1542 Y SUS MODIFICACIONES
ERIORES.

B smbo\o del contenedor de basura tachado que se encuentra en las pilas 0 en la
32 del producto indica que las pilas, al final de su vida ti, deberdn eliminarse
separadamente de los desechos domésticos y no tirarse a [z basura, sino que deberdn
entregarse a un centro de recogida selectiva o al vendedor cuando compre pilas
nuevas, recargables o no recargables, similares. Los simbolos quimicos Hg, Cd, Pb,
situados debajo de la papelera Tachada indican el tipo de sustancia que contiene la
F\n Hg= Mev\uno( = Cadmio, Pb = Plomo. El usuario es 'esgonsab\ede entregar
a&FMas aﬁmadaxa las estructuras apropiadas de recogida, para faciltar el tratamiento
y el reciclado de las mismas. La adecuada recogida selectiva para el envio sucesivo
de las pilas agotadas al reciclaje, al tratamiento y a la eliminacion compatible con
el ambiente, contribuye a evi lav posibles efectos negativos en el ambiente y en la
salud y favotece ¢ reciclaje de las sustancias de las que estén compuestas \ax pils.
L3 eliminacion \vaucedﬂme del producto por parte del usuario provoca dafos 2l
ambiente y a a salud. Para informaciones mas detalladas inherentes a los sstemas de
recogida disponibles, dirfase al servicio local de eliminacin de desechos, 0 la ienda
enlaque realizo la compra,

PT) CONFORMIDADE COM 0 REGULAMENTO EU 2023/1542 E ALTERAGOES
QUENTE

0simbolo do caixote do o com a cruz contido nas pilhas ou na embalagem do produto,
indica que as mesmas, ao terminara propriavida iti, devem ser eliminadas separadamente
dos fixos domésticos, ndo devem ser eliminadas junto com o fio doméstico mas
devem ser colocadas num cento de recolha diferenciada ou entiegues a0 va/endedov
onde forem \,DWDY&d& novas p\\has YMHEQB\’“\~ 0U O recarregaveis EquIv NQS
0 eventual simbolo quimico Hg, Cd, P, existente por baixo do simbolo do caixote do

lixo com a cruz, indica o tipo de substania confida na pilha: Hg=Merctrio, Cd=( Cadmwo
Po=Chumbo. O utente & responsdvel pela entrega das pihas & estruturas apropriadas
de recoha no fim da sua vida Ut A recolha apropriada diferenciada pera o posterior
encaminhamento das pil 3 reciclagem, mpativel
com o ambiente, contribui para evitar possfveis efeitos negativos no ambiente e na saide:
e fadiitar a recicagem dos materials com os quais as pihas séo compostas.Se o utente

solution

VEDOLux

PIKOARE S pA.

Via Saldarini Catell, 10

22070~ Casnate con Bernate (C0) - Italy
wiww.picsolution.com

Aadeif, Chin, Fabricado en China, Fabricado na china

el i

rao respeitar estas indicages prejudica 0 ambwﬂn 222 salde humana. Paa informagGes
talhads inerentes aos Sistemas d X , procure o servigo local de
e\mmagao de hxm‘ ou dirja-se & loja onde foi efectuada a compra.

HR) OVAJ JE PROIZVOD USKLADEN S UREDBOM EU 2023/1542 (EU)
Simbol prelizene kante za smece na baterjama iii ambalaii proizvoda oznatava da se na
kraju vijeka trajanja one ne smiu odlagati ﬁao komunalni otpad. One se moraju odlagati
ud\mern od kuénog otpad, bilo adm’evm na posebno Ed\aga e Otpada za batere
bai] upujeteslcne jive bateriie. KemijskiSimbol
Hg Cd o, otsuti ispod simbola prekrizene kante za smece, omacaveju vistu tari koja se
nalazi u baterffama; Hq = Ziva, Cd = kadmij, Pb = olovo. Korisnik je Ddﬂ voran za odnosenje
baterja na t&bm odagalite otpaca na kvau vieka trgjanja, tako da se mogu obradit i
reciklati. Ako se potrosene bat uvawhopnkupe kao odvajeni otpad, mogu se reckirat
obradivat wbwa»amz ekoloski i Tinese izbjegava negalian utlecria oko\swzdey
anju tvari iz baterja. N
i zdraviu fjudi. 3 daHn je informaciie o dostupnim uslugama zbrinjavanja otpadz obvame xﬂ
Iokanom poduzecu zbnmava njeotpada i prodavaoniciu ojj stekuplbatere

SL) TA IZDELEK JE SKLADEN Z DOLOCBAMI DIREKTIVE 2023/1542 (EU)

Simbol prekriZanega kosa na baterijah ali embalaZi izdelka pomen, da jih po koncu njihove
injske dobe ni dovolieno odureci med komunalne odpacke Odstrantjih e treba oceno
od gmod\rpuh odpadkov, tako da jih oddate na locener odlagalitcu bater ali vmete
prodajacy, ko kupite podobne baterie 22 ponowno ponjenje li enkratno uporabo. Kemijki
simboliHg, Cd in Po, nati fsnjeni pod smbo\cm prekrizanega kosa, oznatujejo vsto snov, ki
Jdo\gebwﬂo baterfe: H = 2vo srebro, Cd = kadmi, Pb = svinec. Upor abnik e odgovoren,

mi o ka (U vfense dobe adda a posebno adagace odpadkuv 2 ﬂt e

khvaw e p Kot I
ph je mogoce veakhran obdelat in ekoogo odst vanm stem pvepv egativen vpliv %
okale in z0ravje fudi krpnspm\ek'emk\ i quotvabhemhsna\\ Neupoitevanie pvedpya\r
0.0 Axr ju bateri skodue okolu in zdravju ljudi, Za dodatne informaciie o storitvah
odstranjevanja odpadko se obite na lokaino agencio za odstranjevanje odpackov i na
trgovino, Kjer ste kupli baterie.

RO)ACEST PRODUS ESTE IN CONFORMITATE CU REGULAMENTUL UE
2023/1542
Simbolul reprezentand un cog de qunoi tiat Ec bateril sau ambalajul produselor indicé
faptul ca la saritl viefi lor, ele nu treduie 3 fie eliminate ca deseur ura trebuie
sa fie aruncate separat de d= seurlle mengjere, fie prin ducerea lor an\o ie de eliminare
3 deseurlor pentru bateri sau prin retumarea lor la deglerul dumneavoastra atunci cand
cumparati baterii reincarcabile similare sau baterii nereincarcabile. Simbolul chimic Hg, Cd,
b, tipart sub simbolul cogului de qunal taiat indicé tipul de substante continute in bateri:
H=Mercur, Cd=cadmiy, Pb=plumb. Utlizztoru este responsabi pentru transportatea
bterlor 2 olocatie de eimiate  Geseurlor specile b st durael o de v pentry
a i atate g teciCate Daca baterile sun colectate corect ca deseur separat, ele pot f
fecdte, ot tate 5 eliminate ecologic; aceasta evitd un impact negatv att asupra mediulu
§l HIH umang §i contribuie i3 reciclares substantelor ﬂm baterii. Nerespectarea
normelor privind eliminarea baterilor determing daune asupra mediului §i asupra sénatti
umane, Pentru informafi suplimentare refertoare |a senicile sponibile pentru eliminarea
deseurlor, contactafi agenfia localé de eliminare a deseurilor sau magazinul de unde af
cumpérat baterile.
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